

వజ్రోత్సవాలను విజయవంతం చేయాలి-ఈదురు బలయ్య



మహాబాబాబాద్, సెప్టెంబర్ 15 (నేటికం ప్రతినది): 16వ తారీకున పాలకులలో జరిగే తెలంగాణ రాష్ట్ర జాతీయ సమైక్యత వజ్రోత్సవాలను విజయవంతం చేయాలని పెద్దపంగర మండల డిఎన్ఆర్ పార్టీ అధ్యక్షులు ఈదురు బలయ్య తెలిపారు. ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు రాష్ట్ర పంచాయతీరాజ్ శాఖ మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు ఆదేశాల మేరకు పెద్ద పంగర డిఎన్ఆర్ పార్టీ కార్యాలయంలో మండల పార్టీ విస్తృతస్థాయి సమావేశం ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. ఈ సమావేశంలో పాల్గొన్న మాజీమంత్రి పెద్దపంగర మండలంలోని అన్ని గ్రామాల నుండి డిఎన్ఆర్ పార్టీ శ్రేణులు, స్టాఫ్, ప్రజాప్రతినిధులు, ప్రజలు, కార్యకర్తలు, యువకులు భారీ సంఖ్యలో తరలివచ్చి సమైక్యత ర్యాలీని మరియు గౌరవ మంత్రి పాల్గొనే బహిరంగ సభను విజయవంతం చేయాలని కోరారు. ఇట్టి సమావేశంలో పాలకుల నియోజకవర్గంలో జరుగుతున్న అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు (పనులు), ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలు ప్రజలకు అందుతున్న తీరును బహిరంగ సభలో వివరిస్తారని అన్నారు. తరువాత ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధి నుండి (ఆ.వీ.కె) కార్పొరేట్ హోస్టల్లో వైద్యం చేయించుకున్న పేదలకు వైద్య ఖర్చులను మంత్రి సహకారంతో మూడు చెక్కుల మొత్తం 1లక్ష 65 వేల రూపాయలు ఇప్పించడం జరిగిందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర గిరిజన కోఆపరేటివ్ కార్పొరేషన్ మాజీ చైర్మన్ ధూపత్ అభిమానీ గాంధీ నాయక్, డిఎన్ఆర్ జిల్లా నాయకులు మారినేని వెంకట్రావు, జిల్లా రైతు సమస్యల సమితి సభ్యులు జానోల్ నర్రా నాయక్, మండల రైతు కోఆర్డినేటర్ పాకనాటి సోమారెడ్డి, మండల పార్టీ మాజీ అధ్యక్షులు పాలకుల యాదగిరి రావు, డిఎన్ఆర్ నాయకులు శ్రీరామ్ సుధీర్, ముత్తినేని శ్రీనివాస్, మండల పార్టీ ఉపాధ్యక్షులు భానోల్ వెంకట్రావు, జనగాం సత్యనారాయణ, మండల పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి శ్రీరామ్ సజయ్, ఎంపీటీసీల సోదర మండల అధ్యక్షుడు విడువారి శ్రీనివాస్, మండల కోఆపరేటివ్ సభ్యులు ముజీబ్, మండల, బానోల్ సోమన్న, చిలుక రిక్తపతి, శరణ్ దీప్, ధరవత్ రమేష్, దంతులపెట్టి ఉపేందర్, ధరవత్ బాలు, బానోల్ గోపాల్, దంపల నమ్మయ్య, వనలేటి వెంకట్రామయ్య, లింగాం రమేష్, నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు..

నూతన సచివాలయానికి డా. బీ.ఆర్. అంబేద్కర్ పేరు పెట్టడం గర్వకారణం: మంత్రి పువ్వాడ

- యావత్ దేశానికే మార్గదర్శిగా నిలిచిన తెలంగాణ - వారి సూర్యోదయ అభివృద్ధిలో రాష్ట్రాన్ని ముందుజాతిలో నిలిపిన కేసీఆర్ ఖమ్మం, సెప్టెంబర్ 15 (నేటికం ప్రతినది): తెలంగాణ రాష్ట్ర నూతన సచివాలయానికి బాబాసాహెబ్ బీ.ఆర్. అంబేద్కర్ పేరు పెట్టడం యావత్ దేశానికే గర్వకారణమని రాష్ట్ర రాజా శాఖ మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ అన్నారు. సచివాలయం కు అంబేద్కర్ పేరు పెట్టడానికి ప్రకటించిన ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ కి ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. సమాజంలోని ప్రతి ఒక్కరినీ సమాన ప్రుష్టితో చూసిన, దళిత, వెనుకబడిన వర్గాల సమానత్వం కోసం పోరాడిన మహానీయుడి పేరును పందలకోట్లలో నిర్మించిన అత్యాధునిక సచివాలయానికి పెట్టడం ద్వారా తెలంగాణ రాష్ట్రం దేశానికే ఆదర్శంగా నిలిచిందన్నారు. ఈ చర్యతో వెనుకబడిన వర్గాల అభ్యుదయం మరింత పెరిగిందన్నారు. ఇదే సూర్యోదయ కేంద్ర ప్రభుత్వం సైతం నూతన పార్లమెంటు భవనానికి బాబా సాహెబ్ అంబేద్కర్ పేరును పెట్టాలని డిమాండ్ చేశారు.

వెనుకబడిన రాష్ట్రాలకు ప్రత్యేక హోదా కల్పిస్తాం: నిజీత్ కుమార్

పాల్నూరు, సెప్టెంబర్ 15: 2024 ఎన్నికల తర్వాత ఒకవేళ బీజేపీయేతర పార్టీలు ప్రభుత్వాన్ని ఏర్పాటు చేస్తే, అప్పుడు వెనుకబడిన రాష్ట్రాలకు ప్రత్యేక హోదా కల్పించనున్నట్లు బీహార్ సిఎం నిజీత్ కుమార్ తెలిపారు. ఒక్క బీహార్ కు మాత్రమే కాదు, అన్ని వెనుకబడిన రాష్ట్రాలకు ప్రత్యేక హోదా ఇవ్వనున్నట్లు ఆయన చెప్పారు. ఇటీవల ఢిల్లీకి వెళ్లిన నిజీత్ అక్కడ వివేకానంద్ కలనుకున్న విషయం తెలిసింది. ఒకవేళ ఏదైనా రాష్ట్రానికి ప్రత్యేక హోదా ఇస్తే, అప్పుడు కేంద్ర పథకాలకు 90:10 శాతంలో నిధులను కేటాయించడం జరుగుతుంది. ఇది ఇతర రాష్ట్రాలలో పోలిస్తే ప్రత్యేక హోదా ఉన్న రాష్ట్రాలకు దీని ద్వారా లాభం జరిగే అవకాశం ఉంటుంది. ప్రస్తుతం 11 రాష్ట్రాలకు ప్రత్యేక హోదా ఉంది. అరుణాచల్ ప్రదేశ్, అస్సాం, జామాఖండ్ ప్రదేశ్, జమ్మూకశ్మీర్, మణిపూర్, మేఘాలయా, మిజోరాం, నాగాలాండ్, సిక్కిం, త్రిపుర, ఉత్తరాఖండ్ రాష్ట్రాలకు స్వేచ్ఛ సైటిస్ ఉంది. వేషల్ దేవలపెట్టి కోర్టులో ఆయా రాష్ట్రాలకు ఆ హోదా కల్పిస్తూ నిర్ణయం తీసుకున్నది. 14వ మైసూర్ కమిషన్ ప్రతిపాదనలను ఆమోదించిన తర్వాత ప్రత్యేక హోదా సిద్ధాంతాన్ని ప్రభుత్వం పక్కనపెట్టింది.

జీవ వైవిధ్య పరిరక్షణ ప్రతి ఒక్కరి బాధ్యత

మహాబాబాబాద్, సెప్టెంబర్ 15 (నేటికం ప్రతినది): పెద్దపంగర మండలంలోని చిన్నపంగర గ్రామంలో బిసినీ ఖద్రావలం వారి సహకారంతో ఎపెర్ల సంస్థ అధ్యక్షులతో మొక్కలు నాటి కార్యక్రమం చేపట్టడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి మండల రైతు సమస్యల కమిటీ కోఆర్డినేటర్ పాకనాటి సోమారెడ్డి, ఉపాధి హామీ అధికారులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ చెప్పి పెరగడం వల్ల వాతావరణ కాలుష్యం తగ్గి స్వచ్ఛమైన పర్యావరణం, వాతావరణం ఏర్పడితుంది అని అన్నారు. చెట్లు మానవ మనగడకు దోహద పడుతాయని, అడవులతోనే ప్రకృతి సమతుల్యత పొందవచ్చునని, ప్రతి ఒక్కరు మొక్కలు నాటడంతోపాటు వాటిని సంరక్షించే బాధ్యత తీసుకోవాలన్నారు. ప్రస్తుతం ఎదురవుతున్న అతి పెద్ద సమస్య పర్యావరణ పరిరక్షణ అని ఇది ప్రభుత్వం, ఆయా శాఖల బాధ్యత ప్రజలకు కాదనీ, దాని ప్రాధాన్యతను వివరిస్తూ ప్రజలను భాగస్వామ్యం చేయాలి అని వారు కోరారు. పెట్టిన ప్రతి చెట్టును బతికించాలి, అదే ప్రజల ముందు ఉన్న పెద్ద కర్తవ్యం అని రేపటి తరాలకు ఎండ్. ఇన్స్టాలి అనుకుంటున్నాం అని చెట్లు ఇవ్వాలి అక్కడనే ఇవ్వాలి అని మానవజాతి భవిష్యత్ కుడా మొక్కల పెంపకం చాలా కీలకం అని తెలిపారు. అనంతరం ఎపెర్ల సంస్థ ప్రాజెక్ట్ కోఆర్డినేటర్ కె. రమేష్ మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒక్కరు సామాజిక బాధ్యతగా మొక్కలు నాటి వాటి సంరక్షణకు కృషి చేయాలని తెలిపారు. చెట్లు మానవ మనగడకు దోహదం చేస్తున్నాయని, వర్షాలు బాగా కురువాలంటే చెట్లు అడవులు పెంచాలని అన్నారు. తల్లిదండ్రులు వారి పిల్లలకు చిన్నతనం నుండి మొక్కల మొక్క ప్రాముఖ్యతను తెలుపుతూ పెంచాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంస్థ ప్రతినిధులు వి. రవిందర్, ఈజిఎస్ ఇన్స్టాల్ ఈసీ భుక్త సురేష్ నాయక్, బిక్కిరే అసిస్టెంట్ సుధాగాని యాకయ్య, గ్రామ కార్యదర్శి జాకబ్ గీత, స్థానిక వార్డు మేంబర్లు, ఫీల్డ్ అసిస్టెంట్ బి ఉపేందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నాలుగో రోజుకు చేరిన రైతుల మహా పాదయాత్ర



అమరావతి, సెప్టెంబర్ 15: అమరావతిని రాష్ట్ర రాజధానిగా చేయాలంటూ రైతులు చేపట్టిన మహా పాదయాత్ర కొనసాగుతున్నది. రైతుల పాదయాత్ర ఇవాళ నాలుగో రోజుకు చేరింది. గంటలపాటు జరిగిన మహా పాదయాత్రలో మహిళలు ఉత్సాహంగా పాదం కలిపారు. యాత్ర కొనసాగు తున్న గ్రామాల ప్రజలు, యువత మద్దతుగా నిలిచారు. పాదయాత్ర సందర్భంగా ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా పోలీసులు గట్టి భద్రతను ఏర్పాటు చేశారు.

పెదరావూరు నుంచి వేమూరు మీదుగా కొల్లూరు వరకు పాదయాత్ర సాగింది. మూడు రాజధానులు వద్దని, ఏకైక రాజధాని ముద్దుంటూ రైతులు చేసిన నివాదాలు మిస్సుంటాయి. పెదరావూరు పరిసర గ్రామాల ప్రజలు ముఖ్యంగా యువత పాద యాత్రకు మద్దతుగా నిలిచారు. మహిళలు కూడా పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొని అమరావతిని రాజధానిగా ఏర్పాటు చేయాలంటూ డిమాండ్ చేశారు. ఉదయం ఏడు గంటల ప్రాంతంలో ప్రారంభమైన ఈ పాదయాత్ర.. మధ్యాహ్నం భోజన విరామ సమయానికి కొంత సేపు విశ్రాంతి తీసుకున్నారు. అనంతరం సాయంత్రం 6 గంటల వరకు యాత్ర కొనసాగింది. పాదయాత్ర సందర్భంగా పోలీసులు గట్టి బందోబస్తును ఏర్పాటు చేశారు. అలాగే, రాజధాని అమరావతి పరిరక్షణ సమితి రక్షణ కోసం బౌన్సర్లను నియమించుకున్నది. బుధవారం తెనాలి ప్రాంతంలో స్వల్ప ఉద్రిక్తత తలెత్తింది. వెంటనే సర్ది చెప్పడంతో రైతులు శాంతించి పాదయాత్రను కొనసాగించారు.

ఈ నెల 20న శ్రీవారి ఆలయంలో కోయిల్ ఆళ్ళార్ తిరుమంజనం



తిరుపతి, సెప్టెంబర్ 15: తిరుమల శ్రీ వేంకటేశ్వరస్వామి ఆలయంలో ఈ నెల 20 న కోయిల్ ఆళ్ళార్ తిరుమంజనం నిర్వహించనున్నారు. ఈ నెల 27 నుంచి వచ్చే నెల 5 వరకు వరకు సాలకట్ల బ్రహ్మోత్సవాలు జరగనున్న నేపథ్యంలో మంగళవారం కోయిల్ ఆళ్ళార్ తిరుమంజనం చేపట్టనున్నారు. కోయిల్ ఆళ్ళార్ తిరుమంజనం ఆనవాయితీ. ఉగాది, అశ్విని ఆస్వాసం, బ్రహ్మోత్సవం, వైకుంఠ ఏకాదశి వర్షదినాల ముందు మంగళవారం ఆలయ శుద్ధి కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తారు. ఈ నెల 27 నుంచి సాలకట్ల బ్రహ్మోత్సవాలు ప్రారంభం కానుండటంతో 20 న ఉ

దయం 6 నుంచి ఉదయం 11 గంటల వరకు ఆలయ శుద్ధి కార్యక్రమాన్ని అర్చకులు అగమోక్తంగా నిర్వహిస్తారు. ఆలయంలోని ఆనందనిలయం వెండులకొని బంగారువాకిలి వరకు, శ్రీవారి ఆలయంలోపల ఉప దేవాలయాలు, అలయ ప్రాంగణం, గోడలు, పైకప్పు, హుజూరాబుగి తదితర వస్తువులను నీటితో శుభ్రంగా కడుగుతారు. ఈ సమయంలో స్వామివారి మూలవిరాట్టును వస్త్రంతో పూర్తిగా కప్పిస్తారు. శుద్ధి అనంతరం నామకోశం, శ్రీచూర్ణం, కస్తూరి పసుపు, పచ్చాకు, గడ్డ కర్పూరం, గంధం పొడి, కుంకుమ, కీచిగడ్డ తదితర సుగంధ ద్రవ్యాలు కలగలిపిన పవిత్ర పరిమళ జలాన్ని ఆలయమంతటా ప్రోక్షణం చేస్తారు. అనంతరం స్వామివారి మూలవిరాట్టుకు కప్పిన వస్త్రాన్ని తొలగించి ప్రత్యేక పూజ, నైవేద్యం కార్యక్రమాలను అర్చకులు శాస్త్రోక్తంగా నిర్వహిస్తారు. ఆ తర్వాత భక్తులను సర్వదర్శనానికి అనుమతిస్తారు. ఈ కారణంగా మంగళవారం నిర్వహించే అష్టదశ పాద పదారాధన సేవను డి.బీ.బోర్డు రద్దు చేసింది.

జాతీయ సమైక్యతా దినోత్సవ వైభవంగా నిర్వహించాలి

-నేడు వేములవాడలో వేడుకలకు హాజరు కానున్న మంత్రి కేటీఆర్ - శాసనసభ్యులు చెన్నమనేని రమేష్.



రాజన్న సిరిసిల్ల, సెప్టెంబర్ 15 (నేటికం ప్రతినది): ఈ నెల 16, 17, 18 తేదీల తెలంగాణ ప్రభుత్వం నిర్వహించనున్న తెలంగాణ సమైక్యతా దినోత్సవ వేడుకలు విజయవంతానికి ప్రజాప్రతినిధులు, అధికార యంత్రాంగం సమిష్టిగా కృషి చేయాలని ఎమ్మెల్యే చెన్నమనేని రమేష్ బాబు అన్నారు. ఈ సందర్భంగా శాసనసభ్యులు చెన్నమనేని రమేష్ బాబు వేముల వాడ పట్టణంలోని గుడి చెరువు ప్రాంగణంలో నేడు శుక్రవారం జరగబోయే తెలంగాణ జాతీయ సమైక్యతా దినోత్సవ బహిరంగ సభకు మంత్రి కేటీఆర్ రానున్న సందర్భంగా బహిరంగ సభ ఏర్పాటును ఎమ్మెల్యే రమేష్ బాబు పరిశీలించారు. ఎమ్మెల్యే అనంతరం ఎం. ఎల్.ఎ రమేష్ మాట్లాడుతూ నైజాం నుండి విముక్తి పొందిన హైదరాబాద్ సంస్థానం భారతావ నిలో విలీనమైన సందర్భంగా సాయుధ పోరాట యోధులను స్మరించుకుంటూ 3 రోజుల పాటు జాతీయ సమైక్యతా దినోత్సవ వేడుకలు నిర్వహిస్తున్న సందర్భంలో రేపటి బహిరంగ సభకు ప్రజలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొనాలని పిలుపు నిచ్చారు. అలాగే నియోజక వర్గ ముఖ్య కార్యకర్తలతో సమావేశం నిర్వహించిన సందర్భంగా వజ్రోత్సవ వేడుకలను విజయ సభకు ప్రజలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొనాలని పిలుపు నిచ్చారు.

బీజేపీ చరిత్రను వక్రీకరిస్తున్నది : తమ్మినేని వీరభద్రం



సిద్దిపేట, సెప్టెంబర్ 15: బీజేపీ పార్టీ చరిత్రను వక్రీకరిస్తున్నదని సీపీఎం పార్టీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి తమ్మినేని వీరభద్రం అన్నారు. గురువారం మద్దూరు మండలం టైరాన్ పల్లిలో అమరవీరుల సంక్షేమ సభకు హాజరై ఘనంగా నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా వీరభద్రం మాట్లాడుతూ.. బీజేపీకి దేశద్రోహ చరిత్ర తప్ప దేశభక్తి లేదని మండిపడ్డారు. సాత్రంత్ర పోరాటం, తెలంగాణ లైతాంగ సాయుధ పోరాటంలో బీజేపీ పాత్ర చూస్తుంటే అర్థం అవుతుంది. గాంధీజీని చంపిన చరిత్ర బీజేపీ నాయకులకు ఉందని ఘాటుగా విమర్శించారు. కార్పొరేట్ శక్తుల కొమ్మకాస్తూ ఆ పార్టీ దేశాన్ని అంధకారంలోకి నెడుతుందన్నారు. సంపన్న వర్గాల మేలు కోసమే బీజేపీ ప్రభుత్వం పని చేస్తుందని మండిపడ్డారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ వల్లనే దేశ విభజన జరిగిందని ఆయన ఆరోపించారు. బీజేపీని ఢిక్కాట్టే దమ్మినేని డిఎన్ఆర్ పార్టీకి ఉండవచ్చు. అందుకే మునుగోడు ఉప ఎన్నికల్లో డిఎన్ఆర్ అభ్యర్థికి మద్దతు ప్రకటించామన్నారు.

నూతన పార్లమెంట్ భవనానికి అంబేద్కర్ పేరు పెట్టాలి : గద్దర్



హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 15: నూతనంగా నిర్మించిన పార్లమెంట్ భవనానికి భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత డా.బీఆర్. అంబేద్కర్ పేరు పెట్టాలని ప్రజా గాయకుడు గద్దర్ అన్నారు. ఈ మేరకు గురువారం హైదరాబాద్లో చేపట్టిన రిండిట్ రెడ్డి కలిసి విసఫత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా గద్దర్ మాట్లాడుతూ.. కేంద్రంలోని బీజేపీయే యుద్ధం చేయడానికి సిఎం కేసీఆర్ వెంట నడవడానికి నేను సైతం సిద్ధం అని ప్రకటించారు. తెలంగాణ ప్రజల జ్ఞాపకాలను గుర్తు చేసుకున్నారు. కాగా, అంబేద్కర్ రాజ్యాంగం వల్ల తెలంగాణ రాష్ట్రం వచ్చిందని సిఎం కేసీఆర్ అసెంబ్లీ వేదికగా మాట్లాడారు. అలాగే బండ్ల కేటీఆర్ ఇదే అంశపై తెలంగాణ అసెంబ్లీ తీర్మానం చేసిని అంశాన్ని ఎంపీ రంజిత్ రెడ్డి గుర్తు చేశారు. ప్రజాస్వామ్య దేవాలయమైన పార్లమెంటు భవనానికి అంబేద్కర్ పేరు పెట్టడం సముచితమని అన్నారు. ఇదే విషయాన్ని వచ్చే పార్లమెంట్ సమావేశాల్లో ప్రస్తావిస్తానని వారికి హామీ ఇచ్చారు.

టీడీపీ అంటే టెంపరరీ డెవలప్ మెంట్ పార్టీ : మంత్రి బుగ్గన

అమరావతి, సెప్టెంబర్ 15: అంద్రప్రదేశ్ ఆర్థిక, శాసనసభా వ్యవహారాల శాఖ మంత్రి బుగ్గన రాజేంద్రనాథ్ రెడ్డి టీడీపీకి కొత్త నిర్వచనం చెప్పారు. టీడీపీ అంటే టెంపరరీ పార్టీ కాదని టెంపరరీ డెవలప్ మెంట్ పార్టీ అని ఎద్దేవా చేశారు. ఏపీ ఆసెంబ్లీ సమావేశంలో అమరావతి రాజధాని, అధికార వికేంద్రీకరణ అంశంపై స్వల్పకాలిక చర్చలో మంత్రి ప్రసంగించారు. అమరావతి కొంతమంది టీడీపీ నాయకులు స్వాతంత్ర్యం కోసం వెలసిన రాజధాని అని వ్యాఖ్యానించారు. రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారం కోసం రైతుల వద్ద నుంచి భూములు కొనుగోల్ చేశారని, మొత్తం 30 వేల ఎకరాలకు గాన 10 వేల ఎకరాలు టీడీపీ వారివేనని ఆరోపించారు. అమరావతిలో ఇన్ సైడర్ ట్రేడింగ్ జరిగిందని పేర్కొన్నారు. శ్రీబాగ్ ఒడంబడిక ప్రకారం అధికార వికేంద్రీకరణ జరగాలని స్వయాన శివరామకృష్ణన్ ఇచ్చిన నివేదికలో పేర్కొన్నారని తెలిపారు. అధికార వికేంద్రీకరణ ఒక్క ప్రాంతానికే పరిమితం కాకాదనడం అన్ని ప్రాంతా లు విస్తరించాలనే సూచనలతో ప్రభుత్వం మూడు రాజధానులు ఏర్పాటు అంటుందని వెల్లడించారు.

తెలంగాణ సచివాలయానికి అంబేద్కర్ పేరు పెట్టడం గర్వకారణం : మంత్రి గంగుల

కరీంనగర్, సెప్టెంబర్ 15 : తెలంగాణ నూతన సచివాలయానికి బాబాసాహెబ్ బీ.ఆర్. అంబేద్కర్ పేరు పెట్టడం యావత్ జాతీయ గర్వకారణమని బీసీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి గంగుల కమలాకర్ అన్నారు. సమాజంలోని ప్రతి ఒక్కరినీ సమాన దృష్టితో చూసే దళిత, వెనుకబడిన వర్గాల సమానత్వం కోసం పోరాడిన మహానీయుడి పేరును పందలకోట్లలో నిర్మించిన అత్యాధునిక సచివాలయానికి పెట్టడం ద్వారా తెలంగాణ దేశానికే ఆదర్శంగా నిలిచిందన్నారు. ఈ చర్యతో దళిత, వెనుకబడిన వర్గాల అభ్యుదయం మరింత పెరిగిందని మంత్రి గంగుల తెలిపారు. ఈ మేరకు ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ కు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు.

తెలంగాణ సచివాలయానికి అంబేద్కర్ పేరు హర్ష నీయం

- మాజీ ఎంపీ పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి ఖమ్మం ఖమ్మం, సెప్టెంబర్ 15 (నేటికం ప్రతినది): నూతనంగా నిర్మిస్తున్న సచివాలయానికి రాజ్యాంగ నిర్మాత డాక్టర్ బి.ఆర్.అంబేద్కర్ పేరు పెట్టడం హర్షణీయమని తెనాలి రాష్ట్ర నాయకులు, ఖమ్మం మాజీ ఎంపీ పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి పేర్కొన్నారు. ఈ మేరకు గురువారం ఒక ప్రకటన విడుదల చేశారు. చట్ట సభలు వాటి నిర్వహణ ఎలా ఉందాలో అంబేద్కర్ ఒక దిశానిర్దేశం చేశారన్నారు. అటువంటి మహానీయుని పేరు తెలంగాణ సచివాలయానికి నామకరణం చేయడం కేసీఆర్ కు విరుద్ధం పట్టే ఉన్న గౌరవానికి నిదర్శనమని స్పష్టం చేశారు. పేదలు, బదుగు బలహీన వర్గాలకు ఉపయోగపడే అనేక సంక్షేమ పథకాలకు రూపకల్పన జరిగి శాసనసభకు అంబేద్కర్ పేరు అన్ని విధాల సముచితం అని పొంగులేటి పేర్కొన్నారు.

టీడీపీ ఈటగా ధర్మారెడ్డికి లైన్ క్లియర్.. ఏపీ హైకోర్టు కీలక తీర్పు

అమరావతి, సెప్టెంబర్ 15: ఏపీ ధర్మారెడ్డికి ఏపీ హైకోర్టులో పెద్ద ఊరట లభించింది. టీడీపీ ఈటగా ఆయన నియామకాన్ని సమర్థిస్తూ కీలక తీర్పునిచ్చింది. అదనపు ఈటగా ఉన్న ధర్మారెడ్డికి ఈటగా నియమించడాన్ని సవాల్ చేస్తూ ధర్మారెడ్డి రిట్ పిటిషన్ ను హైకోర్టు కొట్టివేసింది. టీడీపీ ఈటగా నియమించేందుకు ఆయనకు అన్ని అర్హతలు ఉన్నాయని కోర్టు తేల్చివేసింది. ఈ పిటిషన్ ను తిరుపతికి చెందిన నవీన్ కుమార్ రెడ్డి దాఖలు చేసి.. ధర్మారెడ్డిని అదనపు ఈటగానే కొనసాగించేలా ప్రభుత్వానికి ఆదేశాలు జారీ చేయాలని కోర్టుకు విజ్ఞప్తి చేశారు. తిరుపతి తిరుమల దేవస్థానానికి డిప్యూటీ డిప్యూటీ సై 2019 లో ఏపీ ధర్మారెడ్డి వచ్చారు. ఆయన 1991 లో ఇండియన్ డిఫెన్స్ అండ్ ఎన్వైట్స్ సర్వీస్ గ్రూపు-ఎ సర్వీసుల్లో యూపీపీఎస్సీ ద్వారా చేరారు. కేంద్ర సైన్యంలో జరుగులేదని స్పష్టం చేసింది. దీంతో ఈటగా ఆయన నియామకానికి శిక్షణ వ్యవహారాలకా 2019 లో ఆయనను కేంద్రం ఆంధ్రప్రదేశ్ కు

ప్రాన్స్ కు చెందిన విదేశీ వ్యవహారాలు మరియు యూరోప్ శాఖ మంత్రి తో సమావేశమైన ప్రధాన మంత్రి

న్యూఢిల్లీ, సెప్టెంబర్ 15: ప్రాన్స్ కు చెందిన విదేశీ వ్యవహారాలు మరియు యూరోప్ శాఖ మంత్రి కేథరిన్ కోలోనా గారు ప్రధాన మంత్రి శ్రీ నరేంద్ర మోదీ తో ఈ రోజు సమావేశమయ్యారు. ఆమె సెప్టెంబర్ 13వ తేదీ మొదలుకొని 15వ తేదీ వరకు కాలం లో భారతదేశాన్ని అధికారికంగా సందర్శించడం కోసం తరలివచ్చారు. ధైర్యాత్మక అంశాలను మరియు వరస్పర పాతం ముడిపడిన ఇతర అంశాలను చర్చించడం కోసం పాటుగా అధ్యక్షుడు శ్రీ ఇమెన్యుయేల్ మేక్రోన్ తరఫు సహకార పూర్వక మరియు మైత్రీ పూర్వక సందేశాన్ని కూడా మంత్రి ఈ సందర్భంలో ప్రధాన మంత్రికి అందజేశారు. పేరిన్ లో మరియు బర్నినీ లోని ఖాన్ ఎల్ మాపు లో అధ్యక్షుడు శ్రీ ఇమెన్యుయేల్ మేక్రోన్ తో జవీలతా శాసన పాల్గొన్న సమావేశాలను గురించి ప్రధాన మంత్రి శ్రీ నరేంద్ర మోదీ అప్యాయం గా గుర్తు కు తెచ్చుకొని, వీలైనంత త్వరలో అధ్యక్షుని కి భారతదేశం లో స్వాగతం పలకాలని వందనూన అకాంక్ష ను వ్యక్తం చేశారు.

తెలంగాణ ప్రజలు మార్పు కోరుకుంటున్నారు : ఎంపీ లక్ష్మణ్

రంగారెడ్డి, సెప్టెంబర్ 15: వికారాబాద్ జిల్లాలో బీజేపీ భరోసా బలైతే రాష్ట్ర నిర్వహించింది. ఈ కార్యక్రమానికి పాల్గొంటే సభ్యులు లక్ష్యాలు పూరిస్తారు. ఈ సందర్భంగా చంద్రశేఖర్ చేపట్టిన మీస సమస్యపై పా పోరాటం వాల్ పోస్టర్లు విడుదల చేశారు. అనంతరం లక్ష్యాలు మాట్లాడుతూ.. తెలంగాణలో సీఎం కేసీఆర్ నిరంకుశత్వంపై ప్రజలు, ఉద్యోగులు విసిగిపోయారన్నారు. జేపీ నద్దా, అమిత్ పా పిలుపు మేరకు ఇవాళ బీజేపీ రాష్ట్ర నిర్వహించాడన్నారు. తెలంగాణలో ఎక్కడ చూసిన ల్యాండ్, లిక్విడ్, ఇసుక మాఫీ ఉన్నాయని ఆరోపించారు. ప్రధాని మోడీ పాలనపై నమ్మకంతో ప్రజలు బీజేపీకి మద్దతుగా ఉన్నారున్నారు. డీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ పార్టీలపై ప్రజలకు నమ్మకం పోయిందన్నారు. తెలంగాణలో ఈ నెల 17న తెలంగాణ విమోచన దినం ప్రభుత్వం జరపకపోవడం సిగ్గుచేటన్నారు. నిజాం పాలనకు వ్యతిరేకంగా పోరాడిన చాళి బాబు, కోమరం బీబీఎం చరిత్రను ప్రజలకు తెలియ చేయాలన్నారు. డీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వాన్ని కూకటి వేళ్లతో పీకి వేయడానికి ప్రజలు మద్దతు ఇవ్వాలని లక్ష్యాణ్ పిలుపు ఇచ్చారు.

సిద్దిపేట్ లోని టి.ఎస్. ఎస్సీ స్టడీ సర్కిల్ లో ఉచిత కోవింగ్

సిద్దిపేట్ లోని టి.ఎస్. ఎస్సీ స్టడీ సర్కిల్ లో సుమారు (100) ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, మరియు మైనారిటీ అభ్యర్థుల కొరకు మెడక్ డిప్లొమా సిద్దిపేట్ నందు 19 ఆక్టోబర్, 2022 నుండి 18 మార్చి, 2022 వరకు బ్యాంకింగ్, ఆర్.ఆర్.టి, మరియు ఎస్.ఎస్.సి తో సహా (5) నెలల పాఠశాల కోర్స్ కొరకు ఉచిత కోవింగ్ ఇస్తుంటారు. అందుకు గాను డిగ్రీ, పి.జి విద్యార్థులు గల ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, మరియు మైనారిటీ విద్యార్థులు ఉచిత కోవింగ్ కు గాను వెబ్సైట్ www.tsscstudycircle.co.in ఆన్లైన్ లో దరఖాస్తు చేసుకోవాలి గలదని కోరుతున్నాము. ధరఖాస్తుల స్వీకరణ కొరకు చివరి తేదీ : 24.09.2022, ఇల్లి ఫౌండేషన్ కోర్స్ ఎంట్రన్స్ ప్రతిభ డిగ్రీ కాలేజీ, సిద్దిపేట్ నందు తేదీ: 02.10.2022 న ఉదయము 11.00 గంటల నుండి మధ్యాహ్నము 01.00 గంటల వరకు నిర్వహించబడుతున్న సిద్దిపేట్ లోని టి.ఎస్. ఎస్సీ స్టడీ సర్కిల్, డైరెక్టర్ శ్రీ. శ్రీకాంత్ గారు తెలియచేయదలచుతున్నది. ధరఖాస్తులు చేసుకున్న అభ్యర్థులు సంబంధిత హోల్ డిప్లొమా వెబ్సైట్ www.tsscstudycircle.co.inనుండి పొందగలరు. గతంలో ఉచిత శిక్షణ పొందిన అభ్యర్థులు అసర్దులు, మరన్ని వివరాలకు ఫోన్ నెంబర్ 9182220112 ను సంప్రదించగలరు.

1 నుండి 19 సంవత్సరాలలోపు ప్రతి పిల్లవాడు తప్పనిసరిగా ఆర్థోండజోల్ మాత్రలు వేసుకోవాలి



మెడక్, సెప్టెంబర్ 15 : నేటినిజం ప్రతినిధి)నులిపురుగుల వల్ల పిల్లలు అనారోగ్యం పాలవ్వతారని, ఇది ఆరోగ్యం పై తీవ్ర ప్రభావం చూపిస్తుందిని కాబట్టి 1 నుండి 19 సంవత్సరాలలోపు ప్రతి పిల్లవాడు తప్పనిసరిగా ఆర్థోండజోల్ మాత్రలు వేసుకోవాలని స్థానిక సంస్థల అధినేత కలెక్టర్ ప్రతిభ సింగ్ సూచించారు. జాతీయ నులిపురుగులు నివారణ దినోత్సవం సందర్భంగా గురువారం స్థానిక తెలంగాణ మైనారిటీ మహిళా గురుకుల పాఠశాలలో బాలికలకు ఆర్థోండజోల్ మాత్రలు పంపిణీ చేసి వేసుకోవాలని సూచించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ నులి పురుగుల వల్ల శరీరం ఎదుగుదల ఆగిపోతుందని, పోషకాహార లోపం, రక్తహీనతతో నిరసించి పోతారని, చదువుపై శ్రద్ధ చూపలేదని, ఏకాగ్రత లోపిస్తుందని అన్నారు. పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవడంతో పాటు పరిశుభ్రత అవలంబించడం వల్ల ఈ సమస్యను అధిగమించవచ్చని , ఈ విధంగా విద్యార్థులు అమావాసం పెంపొందించుకోవాలని భోజనం చేసేమందు, మురుగునీటికి చెట్టిన తరువాత చేతులు సబ్బుతో శుభ్రంగా కడుక్కోవాలని, పండ్లు, కూరగాయలను శుభ్రంగా కడిగి ఉపయోగించాలని, ఆహారాన్ని కట్టి ఉంచాలని, స్వచ్ఛమైన నీటిని తాగాలని సూచించారు. ఇల్లి వ్యాధి నివారణకు గాను కేంద్ర ప్రభుత్వం గత ఐదు సంవత్సరాల నుండి ప్రతి ఏటా ఆగస్టు, ఫిబ్రవరి మాసాలలో ఆర్థోండజోల్ మాత్రలు ఇస్తున్నదని అన్నారు. జిల్లాలో 1,076 అంగన్వాడీ కేంద్రాలు, 1,062 పాఠశాల, 42 జూనియర్ కళాశాలలో ఉన్న విద్యార్థులతో పాటు బడిబయట ఉన్న 1 నుండి 19 ఏళ్ల లోపు పిల్లలు 2,21,000 మంది ఉన్నారని గుర్తించి, ఈ రోజు అందరికీ మాత్రలు పంపిణీ చేస్తున్నామని, తప్పకుండా వేసుకోవాలని సూచించారు. 1 నుండి 2 సంవత్సరాల వయసున్న పిల్లలైతే ఆర్థోండజోల్ సగం మాత్ర వేసుకోవాలని, 2 నుండి 3 సంవత్సరాల వయసున్న పిల్లలైతే మాత్రను పాడి వేసుకోవాలని చెప్పారు. 4 నుండి 19 సంవత్సరాల వయసున్న వారు ఆర్థోండజోల్ ఒక టాబ్లెట్ ను పూర్తిగా వేసుకోవాలని తర్వాత పిల్లలలో చురుకుదనం పెరుగుతుందని, ఎంతో హుబురుగా ఉంటారని అన్నారు. ఏదైనా అనివార్య కారణాలవల్ల నేడు మాత్రలు తీసుకోలేని వారు తిరిగి ఈ నెల 22 న పంపిణీ చేసేటప్పుడు మాత్రలు తీసుకోని వేసుకోవాలని, మాత్ర తీసుకోవడం వల్ల ఎటువంటి దుష్పరిమాణాలు (సైడ్ ఎఫెక్ట్) ఉండవని ప్రతిభ సింగ్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖాధికారి వెంకటేశ్వర్లు, జిల్లా మైనారిటీ అధికారి జెంలా, పాఠశాల పాఠాధికారులు కవిత, దాక్షిణ్య సునీల్, మణికంఠ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జిల్లా ఎస్సీను కలిసిన అడిషనల్ డిప్లీ ప్రాసిక్యూటర్

రాజన్న సిరిసిల్ల, సెప్టెంబర్ 15 (నేటినిజం ప్రతినిధి): ఏపీఐ కోర్ట్ కరీంనగర్ లో విడుదల నిర్వహిస్తున్న సుపరీమ్ డిప్లీ ప్రాసిక్యూటర్ వేముల లక్ష్మీ ప్రసాద్ చిహ్నేపల్లి గురువారం సిరిసిల్ల అసిస్టెంట్ సుపరీ కోర్ట్ లో అడిషనల్ డిప్లీ ప్రాసిక్యూటర్ గా బాధ్యతలు చేపట్టిన లక్ష్మీప్రసాద్ జిల్లా ఎస్సీ ని మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి పుష్పగుచ్ఛం అందించి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన జిల్లా ఎస్సీ రాహుల్ షాక్

బీజేపీకి తెలంగాణలో అడుక్కట్ల వేయడమే కర్వం : మంత్రి పువ్వాడ అజయ్

- కూసనేని సాంబశివరావుకు మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ శుభాకాంక్షలు - సీఎం కేసీఆర్ పోరాటంలో కలిసి రావాలి



ఖమ్మం, సెప్టెంబర్ 15 (నేటినిజం ప్రతినిధి): భారత కమ్యూనిస్ట్ పార్టీ తెలంగాణ రాష్ట్ర కార్యదర్శిగా నియమితులై మొదటి సారి ఖమ్మం విచ్చేసిన సీనియర్ నాయకులు, మాజీ శాసనసభ్యుడు కూసనేని సాంబశివరావుకు కృష్ణ పంక్షన్ హాల్ లో ఏర్పాటు చేసిన అభినందన సభలో రాష్ట్ర రవాణా శాఖ మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ పాల్గొని మాట్లాడారు. ప్రస్తుతం భారత దేశంలో ఆర్థిక సంక్షోభం, మతోన్మాదం, నెలకొన్న నేపథ్యంలో దేశానికి కమ్యూనిస్టుల అవసరం పెరుగుతున్నదని చెప్పారు. ప్రపంచవ్యాప్తంగా కమ్యూనిస్టులు పురోగమిస్తున్నారని, పలు దేశాల్లో జరిగిన ఎన్నికల్లో కమ్యూనిస్టులు విజయం సాధించడం ఇందుకు నిదర్శనమని అన్నారు. శ్రీలంక లాంటి పరిస్థితులలో దేశంలో ఉన్నాయని, ఈ సంక్షోభానికి ప్రత్యామ్నాయం సోపానికాని మంత్రి సుజ్ఞం చేశారు. దేశాన్ని అభ్యుక్తం చేయడానికి పాలనకు వ్యతిరేకంగా ముందుకు సాగుతున్న ముఖ్యమంత్రి కే. చంద్రశేఖర్ రావు వెంటే కమ్యూనిస్టుల ప్రయాణం సాగాలని సూచించారు. దేశాన్ని నాశనం చేస్తున్న బీజేపీని పారద్రోలడానికి కమ్యూనిస్టు పార్టీ కార్యకర్తలు తెలంగాణ సాయుధ పోరాట స్ఫూర్తితో ఉద్యమించాలని అన్నారు. రాజ్యాంగం, ప్రజాస్వామ్య పరిరక్షణలో మతోన్మాద బీజేపీకి తెలంగాణలో అడ్డుకట్ట వేయడమే కర్వంగా భావించి కృషి చేయాలని మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ కోరారు. వ్యతిరేకంగా దేశవ్యాప్తంగా వామపక్ష ప్రజాశక్తి శక్తులు ఏకం చేసేందుకు తెలంగాణ సీఎం కేసీఆర్ చేస్తున్న ప్రయత్నాలను సందర్భంగా సమర్థించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. దేశ ప్రజలకు కావాలి రాజకీయ పాలన ముమ్మంగా మారాలని ఆ పార్టీ రాష్ట్రాల్లో అమ్మకాలు, కొనుగోళ్లు అనే దుర్మార్గ వైసీ సీ ద్వారా అలస పాలిస్తున్నదని మండిపడ్డారు. ఇతర పార్టీల నేతలను దబ్బు కొనేందుకు దుకాణం మొదలెత్తిన మంత్రి అజయ్ విమర్శించారు.

వైభవోపేతంగా తెలంగాణ జాతీయ సమైక్యతా వజ్రోత్సవాలు



- సెప్టెంబర్ 17 తెలంగాణ జాతీయ సమైక్యతా దినం - సమష్టిగా అందరూ ఉత్సాహంతో పాల్గొని మనమంకా భారతీయులం అనే జాతీయ స్ఫూర్తి చాటాలి - 18న నిర్వహించే వజ్రోత్సవాల సాంస్కృతిక కార్యక్రమాల వాల్ పోస్టర్ ను ఆవిష్కరించిన మంత్రి పువ్వాడ

ఖమ్మం, సెప్టెంబర్ 15 (నేటినిజం ప్రతినిధి): తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రాధాన్యత, ఈ ప్రాంతం విశిష్టతను చాటిచెప్పేలా జాతీయ సమైక్యతా వజ్రోత్సవాలను అభ్యుదయంగా, వైభవోపేతంగా నిర్వహించుకోవాలని రాష్ట్ర రవాణా శాఖ మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ పిలుపుచ్చారు. ఈ నెల 16, 17, 18వ తేదీల్లో నిర్వహించనున్న జాతీయ సమైక్యతా వజ్రోత్సవాల్లో భాగంగా 18వ తేదీ రాయలతంకం సర్కార్ పబ్లిక్ స్టేడియం నందు ఖమ్మం మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ అధ్యక్షులతో సాయంత్రం 5 గంటల నుండి 9గంటల వరకు నిర్వహించే పలు సాంస్కృతిక కార్యక్రమాల వాల్ పోస్ట్ ను గురువారం మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ క్యాంపు కార్యాలయంలో చేయాలని, ప్రభుత్వం ఆతిథ్యం దానికంటే మరింత విస్తృత స్థాయిలో నిర్వహించే ముందుకు తెలంగాణ వజ్రోత్సవ వేడుకలను విజయవంతం చేయాలని ఉద్దేశించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లాలో ఉత్సాహ నిర్వహణ కోసం చేపడుతున్న ఏర్పాట్ల వక దృపిడిగా నిర్వహించాలన్నారు. భారతదేశానికి 1947 ఆగస్టు 15వ తేదీన స్వాతంత్ర్యం సిద్దించింది, తెలంగాణ ప్రాంతం మాత్రం 1948 సెప్టెంబర్ 17న రాసరిక పాలన కార్యక్రమాలను అలంకరించారు. 15వ తేదీన ప్రజాస్వామిక పాలనలోకి వచ్చిందన్నారు. ఇది జరిగి 75 సంవత్సరాలు పూర్తిచేస్తున్న సందర్భాన్ని మరచిపోకుండా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తెలంగాణ ప్రాంత ఔస్థ్యాన్ని చాటిచెప్పేలా పెద్ద ఎత్తున తెలంగాణ జాతీయ సమైక్యతా వజ్రోత్సవాలు నిర్వహించాలని నిర్ణయించినందుకు తెలంగాణ ప్రజలకు తెలియజేస్తున్నామని మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ పిలుపుచ్చారు. ఏడాది పొడుగునా ఈ ఉత్సవాలు కొనసాగుతుండగా, సెప్టెంబర్ 16, 17, 18 తేదీలలో వజ్రోత్సవ వేడుకల ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమాలు అభ్యుదయంగా, వైభవోపేతంగా నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు. యువత, మహిళలు, విద్యార్థులు, రైతులు అన్ని వర్గాల ప్రజలు ఈ ఉత్సవాల్లో పాల్గొని మనమంకా భారతీయులం అనే స్ఫూర్తిని చాటాలని మంత్రి పువ్వాడ పిలుపుచ్చారు. 16వ తేదీన అన్ని శాసనసభా నియోజకవర్గ కేంద్రాల్లో పెద్ద ఎత్తున జాతీయ వజ్రోత్సవ ప్రదర్శనలు రాష్ట్ర నిర్వహించిన విషయం, బహిరంగ సభలో వజ్రోత్సవాల ప్రాధాన్యతను, తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రాముఖ్యత గురించి వక్రలు వివరిస్తారని అన్నారు. 17వ తేదీన జాతీయ సమైక్యతా దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని అన్ని ప్రభుత్వ కార్యాలయాలకు అన్ని సచివాలయాల్లో జాతీయ జెండాను ఎగురవేయడం జరుగుతుందన్నారు. పండ్లగుమ్మం తరహాలోనే జాతీయ వజ్రోత్సవాలను కార్యక్రమంలో భాగంగా పోలీస్ పరేడ్ గ్రౌండ్స్ నందు పాల్గొని ఉదయం 9గంటలకు జాతీయ వజ్రోత్సవాలను ఆవిష్కరిస్తారని వివరించారు. 18న జిల్లా కేంద్రంలో సాంస్కృతిక ప్రదర్శనలు, సాంస్కృతిక నమరయోధులకు నన్నాన కార్యక్రమాలను ఉంటాయని అన్నారు. అన్ని వర్గాల ప్రజలు ఈ ఉత్సవాల్లో భాగస్వాములై తెలంగాణ రాష్ట్ర విశిష్టతను, స్ఫూర్తిని చాటిచెప్పాలని మంత్రి పువ్వాడ కోరారు.

సీబీసీ కళాకారుల ప్రదర్శనలతో రంగుల హరివిల్లుగా కర్వం పథ్

నూర్సల్లి, సెప్టెంబర్ 15: సమచార ప్రసార మంత్రిత్వ శాఖకి చెందిన సెంట్రల్ బ్యూరో ఆఫ్ కమ్యూనికేషన్ (సీబీసీ) అధ్యక్షులతో జరుగుతున్న సాంస్కృతిక ప్రదర్శనలు ప్రజలను విశేషంగా ఆకర్షిస్తున్నాయి. కర్వం పథ్ ప్రారంభోత్సవం మరియు నేతాజీ సుభాష్ చంద్రబోస్ విగ్రహ ఆవిష్కరణ కార్యక్రమాలను దృష్టిలో ఉంచుకుని నెలరోజుల పాటు సెంట్రల్ బ్యూరో ఆఫ్ కమ్యూనికేషన్ కి చెందిన సాంగ్ అండ్ డ్రామా విభాగం కళాకారులు విన్నోదం, విష్వతో కూడిన సాంస్కృతిక, విన్నోద కార్యక్రమాలు ప్రదర్శిస్తున్నారు. సంగీతం, నృత్యం, వీధి నాటకాలు, విన్నోద కార్యక్రమాలు, ప్రదర్శనలు ప్రజలను మంత్రముగ్ధులను చేస్తున్నాయి. సైబ్ ఫాజా ఓ.ఎస్-ఎయర్ వేదికపై జరిగే కార్యక్రమాలను ప్రతిరోజూ సూర్యాస్తమయం తర్వాత అన్ని వయసుల వారు ఉచితంగా చూడవచ్చు. రాత్రి 8 గంటల వరకు కార్యక్రమాలు జరుగుతాయి. వారాంతాల్లో కార్యక్రమాల మరింత ఆకర్షణీయంగా నిర్వహించడం జరుగుతుంది. భారతదేశం గొప్ప సాంస్కృతిక వారసత్వాన్ని ప్రతిబింబించే విధంగా ఆరుదర్ మేకప్ షో ప్రత్యేక సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలను ఆహ్లాదకర వాతావరణంలో నిర్వహిస్తారు. విన్నోదతో కార్యక్రమాల ద్వారా ప్రజలకు సమాచారం అందించి వారిని చైతన్యం చేయాలను చేయాలను చేయాలను తెలంగాణ కార్యక్రమాలను రూపొందించడం జరిగింది. ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న వివిధ అభివృద్ధి కార్యక్రమాల వివరాలను ప్రజలు సులువుగా అర్థం చేసుకునే విధంగా సాంస్కృతిక, విన్నోద కార్యక్రమాలను సెంట్రల్ బ్యూరో ఆఫ్ కమ్యూనికేషన్ రూపొందించింది. 17 సెప్టెంబర్ 2022న నిర్వహించనున్న కర్వం పథ్ అమ్మత్తు మహోత్సవ (కర్వం కార్యక్రమం) వంటి ముఖ్యమైన కార్యక్రమాలపై కూడా సెంట్రల్ బ్యూరో ఆఫ్ కమ్యూనికేషన్ ప్రత్యేక కార్యక్రమాలను నిర్వహిస్తుంది. భారతదేశ ఘనమైన సాంస్కృతిక వారసత్వాన్ని ప్రదర్శించేందుకు వివిధ రాష్ట్రాలకు చెందిన కళాకారుల బృందాలు ప్రత్యేక ప్రదర్శనలు ఇస్తాయి. ప్రేక్షకులను మంత్రముగ్ధులను చేసే వారికి వైవిధ్యంతో కూడిన విన్నోదాన్ని అందించేందుకు కథకీ, ఒడిస్సీ లాంటి జానపద ప్రదర్శనలు ఉంటాయి. ఇండియా గేట్ ను సందర్శించే సందర్భంగా కోసం శాస్త్రీయ వాయిద్య సంగీత ప్రదర్శనలు కూడా ఏర్పాటుయ్యాయి. దేశభక్తి గీతాలు మరియు సాహిత్య ఉద్యమం ఆధారంగా రూపొందిన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాల ద్వారా ఆజాది కా అమ్మత్తు మహోత్సవ సందేశాన్ని మరింత ఎక్కువగా వ్యాప్తి చేయాలను.

ఇండియా గేట్ వద్ద నేతాజీ విగ్రహాన్ని ఆవిష్కరించడానికి ఏర్పాటైన కార్యక్రమంలో నేతాజీ సుభాష్ చంద్రబోస్ పాదే పాదాలు ప్రధాన ఆకర్షణగా నిలుస్తాయి. జాతీయ వీరుడికి నివాళిగా ప్రతి ప్రదర్శన బోస్ ఇండియన్ సేవన్ల ఆర్మీ కవాల పాట అయిన "కదం కదమ బాదయే జా" పాటతో ముగుస్తుంది. నేతాజీ జీవితం మరియు ఆదర్శాలపై రూపొందిన సినిమాలు, వీధి నాటకాలు, నృత్య నాటికలు మొదలైనవి నెల రోజుల పాటు ప్రజలను ఆకర్షిస్తాయి. ఈ కార్యక్రమాలను అమ్మత్తు మహోత్సవం పేరుతో పాటించాలి. మెడక్, సెప్టెంబర్ 15 : నేటినిజం ప్రతినిధి) తెలంగాణ జాతీయ సమైక్యతా వజ్రోత్సవాల సందర్భంగా తేదీ 16-09-2022 నుండి 18-09-2022 వరకు మూడు రోజుల పాటు జిల్లా కేంద్రంలో నిర్వహించే కార్యక్రమాలలో పాల్గొనేటటు ఆహ్వానిస్తూ శ్రీయుత జిల్లా కలెక్టర్, మెడక్ గారి ఆహ్వాన పత్రాన్ని ఇందువెంట బజ్జీల వరకొచ్చినది. దయచేసి తమరు వీలు చేసుకొని జిల్లా కార్యక్రమాలకు హాజరై (వైస్ కవరేజి చేయవలసిందిగా కోరవచ్చినది. డి.బి.ఆర్. ఓ

అమెరికాలో పంజాబ్ యువకుడిని కాల్చి వంపిన దుండగుడు

నూర్సల్లి, సెప్టెంబర్ 15: ఓ.పంజాబ్ యువకుడిని దుండగుడు తుపాకీతో కాల్చి హతమార్చారు. ఈ సంఘటన అమెరికాలోని జార్జియాలో చోటు చేసుకుంది. పంజాబ్ లోని కర్వం జిల్లా ధాన్య గ్రామానికి చెందిన పరమవీర్ సింగ్, అమెరికాలోని జార్జియాలో గ్రోసేరి షాపు నిర్వహిస్తున్నాడు. ఆగ్రూ జాతీయమైన ఒక వ్యక్తి పట్టుకుంటూ తుపాకీతో ఆ పాపాటికి ప్రవేశించారు. పరమవీర్ సింగ్ బెదిరించి దబ్బులు దోపిడీ చేశారు. అనంతరం అతడిపై తుపాకీతో కాల్పులు జరిపారు. కంప్యూటర్ పరికరాలను కూడా అత్యుద్ధాడు. ఈ కాల్యంలో గాయపడిన పరమవీర్ సింగ్ అక్కడికక్కడే చనిపోయాడు. ఈ సంఘటనపై స్పందించిన అమెరికా పోలీసులు 26 ఏళ్ల నిందితుడు డేవిడ్ కౌపోండేను అరెస్ట్ చేశారు. మరోవైపు పరమవీర్ సింగ్ ముఖతేదీపాం పంజాబ్ లోని సాంత గ్రామమైన ధాన్య చేరుకుంది. దీంతో అతడి తల్లిదండ్రులు తల్లిడిపోయారు. ఒక్కడే కుమారుడైన పరమవీర్ సింగ్ మరణాన్ని వారు తట్టుకోలేరుకున్నారు. మరోవైపు ఆ గ్రోసేరి షాపులోని సీసీటీవీ రికార్డింగ్ ఈ సంఘటనకు చెందిన వీడియో క్లిప్ సోపల్ మిడియాలో వైరల్ గా మారింది.

నేటి నుండి మూడు రోజుల పాటు జాతీయ సమైక్యతా వజ్రోత్సవాలలో ప్రజలు, ప్రజాసేవకులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొనాలి

మెడక్, సెప్టెంబర్ 15 : నేటినిజం ప్రతినిధి)నేటి నుండి మూడు రోజుల పాటు నిర్వహించే జాతీయ సమైక్యతా వజ్రోత్సవాలలో ప్రజలు, ప్రజాసేవకులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని సమైక్యతా స్ఫూర్తిని చాటవలసిందిగా జిల్లా కలెక్టర్ ఎస్.హరీష్ గురువారం ఒక ప్రకటనలో విజ్ఞప్తి చేశారు. 1948 సెప్టెంబర్ 17 న తెలంగాణ ప్రాంతం భారత దేశంలో కలిసి 75 వసంతాలు పూర్తిచేసే సందర్భంగా ప్రభుత్వం రాష్ట్రంలోని అన్ని శాసన సభ నియోజక వర్గాలలో వజ్రోత్సవాలను నిర్వహిస్తున్నదని అన్నారు. అందులో భాగంగా ఈ నెల 16న మెడక్, సరసాపూర్ శాసనసభ నియోజక వర్గాలలో 15 వేల మందితో నిర్వహించే రాష్ట్ర, సభ వివరాలు ఈ విధంగా ఉన్నాయి. సెప్టెంబర్ 16:మెడక్ పట్టణంలో ఉదయం 11 గంటలకు మునిసిపల్ కార్యాలయం నుండి భారీ రాల్చి బయలుదేరి జూనియర్ కళాశాల ఆవరణలో ఏర్పాటు చేసిన సభాస్థలికి చేరుకుంటుంది. అక్కడ సభ అనంతరం పాల్గొన్న అందరికీ భోజనం ఏర్పాటు చేశారు. సరసాపూర్ లో ఏ.పి.డి.ఓ. కార్యాలయం సమావం నుండి అల్లూరి సీతారామరాజు గిరిజన గురుకుల పాఠశాలలో ఏర్పాటు చేసిన సభాస్థలికి చేరుకుంటుంది. అక్కడ సభ అనంతరం రాల్చిలో పాల్గొన్న అందరికీ భోజనం ఏర్పాటు చేశారు. సెప్టెంబర్ 17:xxకలెక్టరేట్ లో రాష్ట్ర పాడి పరిశ్రమ, మత్స్య శాఖ మంత్రి తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ సరిగ్గా ఉదయం 9 గంటలకు జాతీయ వజ్రోత్సవాల గాంధీనగర్ అనంతరం పోలీసుల నుండి గౌరవ వందనాన్ని స్వీకరిస్తారు. అనంతరం ప్రజలనుద్దేశించి ప్రసంగిస్తారు. ఆ తరువాత బాల,బాలికలచే సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలను నిర్వహించబడతాయి. పిదప హై టీ (తేనీపి విందు) ఏర్పాటు చేశారు. xx హైదరాబాద్ లో ఆదివాసి గిరిజన సమైక్యతం కు జిల్లా నుండి ఎన్టీ ప్రజాసేవకులు, అధికారులు, స్వయం సహాయక సంఘసభ్యులను మధ్యాహ్నం 1.30 గంటల వరకు చేరవేయటం ఆయా మండలాల నుండి ప్రత్యేక ఆర్.టి.సి. బస్సులను ఏర్పాటు చేశారు. ఆ బస్సులు ఉదయం 9 గంటల వరకు ఆయా మండలాల నుండి బయలుదేరి వెళ్తాయి. సెప్టెంబర్ 18:మెడక్ పట్టణంలోని స్థానిక ద్వారకా గార్డెన్ లో ఉదయం 10 గంటల నుండి మధ్యాహ్నం 12 గంటల వరకు సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలను నిర్వహించబడతాయి. అనంతరం సాంస్కృతిక నమరయోధులకు, కళాకారులకు నన్నానం, మెమెంటోలను అందజేయబడతాయి. కార్యక్రమం అనంతరం భోజనం ఏర్పాటు చేశారు. ఇక్కడ కార్యక్రమాలలో అందరు పాల్గొని అనుభవం చేయవలసిందిగా జిల్లా కలెక్టర్ హరీష్ కోరారు.

బెంగళూరులో 16&17 సెప్టెంబర్,2022న ఆవర్తన- రెండు రోజుల కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించనున్న సిఐజె

నూర్సల్లి, సెప్టెంబర్ 15: ప్రజలతో అనుసంధానం అయ్యే ప్రయత్నంలో భాగంగా, సెంట్రల్ ఫర్ ఎక్సలెన్స్ ఫర్ ఖాదీ బెంగళూరులోని అంతర్జాతీయ కేంద్రం (బెంగళూరు ఇంటర్నేషనల్ సెంటర్ - బిసిసి)లో 16 & 17 సెప్టెంబర్ 2022లో రెండు రోజుల పాటు ఆవర్తన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తోంది. సేషన్లలో ఇన్స్ట్రూమెంట్ ఆఫ్ ఫ్యాషన్ టెక్నాలజీలో కలిసి ఖాదీ, గ్రామీణ పరిశ్రమల కమిషన్ (కెపిఎస్)కి మద్దతుగా ఎంపీఎస్ఎం మంత్రిత్వ శాఖ ద్వారా సెంట్రల్ ఆఫ్ ఎక్సలెన్స్ ఫర్ ఖాదీ (సిఐజె) యువతను, అంతర్జాతీయ మార్కెట్లకు చేరువ కావాలనే లక్ష్యంతో దీనిని రూపొందించారు. డిప్లీ కేంద్రంగా (హబ్), బెంగళూరు, గాంధీనగర్, కోల్కతా, పిల్లగోలు దాని చుట్టూ (సాఫ్ట్) ఈ కేంద్రాన్ని ఏర్పాటు చేశారు.

ఈ కార్యక్రమంలో సిఐజె అంతర్గత రూపకర్తలు (ఇన్వెస్ట్ డిజైనింగ్) రూపకర్తలు చేరవేసి, గృహ వస్త్ర సముదాయాలను అన్ని తరాల ప్రేక్షకుల కోసం ప్రదర్శించే ఉండవచ్చు. తమ తమ వస్త్రాను, వీలైతే మార్కెట్ చేసుకునేందుకు ఖాదీ సంస్థలను ఆహ్వానించారు. దీనితో పాటు, సిఐజె బృందం ఖాదీ, దాని సూక్ష్మవైభవాలుపై చర్చల సష్యను నిర్వహించడంకూడా ప్రయోజనకరం. ఇందు కోసం సెప్టెంబర్ 16న రావలసిందిగా బెంగళూరులోని డిజైన్ కళాశాలల నుండి విద్యార్థులను ఆహ్వానించారు. ఇందులో భాగంగా, ఖాదీ పునఃజన్మం ద్వారా, సూతన తరం కోసం ఖాదీ, ఖాదీ కోసం డిజైన్ అన్ని ఇతివృత్తాలపై ఖాదీ వారసత్వం, నిలకడగా కొనసాగించేందుకు సేవలను ప్రోత్సహిస్తుంది.వివిధ కళా రూపాలను అనుసంధానించి భేదం కావడం కోసం, ఖాదీలో కళాత్మకత ఎలా అభ్యుదయిపోయి ఉన్నదో గుర్తించి, అంగీకరించడం కోసం ఖాదీ - కళాత్మకత అన్న సిఐజె ముఠాకొరె చొరవ ఒక మూడోమం. బెంగళూరులోని సమకాలీన యువ సృష్టికారిణి, సృష్టకర్తలకు అయిన కళాఖండీ శారదతో సిఐజె కలిసి పని చేస్తోంది. ఆమె 17 సెప్టెంబర్ 2022న సాయంత్రం 6.00 గంటలకు ప్రత్యేక సృష్టి దర్శనం వహించిన ఆవర్తనను బిబిసిలో ప్రదర్శించనుంది. ఆమె ప్రదర్శన ఖాదీ ప్రత్యేక ప్రక్రియను చిత్రీకరించడం లక్ష్యంగా పెట్టుకుంది. సిఐజె బృందం ప్రత్యేకంగా రూపొందించిన ఖాదీ వస్త్రాలను నాణ్యకారులు ప్రదర్శించనున్నారు. ఖాదీ సూత్రిని విస్తృత ప్రేక్షకుల దృష్టికి తీసుకువెళ్ళేందుకు, ఖాదీని ఇతర కళారూపాలతో సమీకరించే సీ, సూతన అల్లాలతో ఖాదీని వివరించడాన్ని ఈ కార్యక్రమం లక్ష్యంగా పెట్టుకుంది. ఎగ్జిబిషన్, సెషన్ల ద్వారా ఖాదీని యువతతో అనుసంధానం చేయడంపై ఈ కార్యక్రమం దృష్టి కేంద్రీకరించి, ఖాదీ సంస్థలు తమ ఉత్పత్తులను ప్రదర్శించేందుకు వేదికను అందిస్తాయి.

సమైక్యత వజ్రోత్సవ వేడుకలు విజయవంతం చేయాలి ఈదురు రాజేశ్వరి ఎంపి.సి.



మహబూబాబాద్, సెప్టెంబర్ 15 (నేటినిజం ప్రతినిధి): పెద్దపంగర మండలంలోని చిట్టూరు గ్రామ పంచాయితీ కార్యాలయంలో గ్రామ ప్రజలు, యువకులు, మహిళలతో సమావేశం ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ఎంపి.సి. ఈదురు రాజేశ్వరి హాజరై వారు మాట్లాడుతూ పాలకుని నియోజకవర్గంలో శుక్రవారం జరగబోయే రాష్ట్ర సమైక్యత వజ్రోత్సవ వేడుకల భారీ రాల్చిని ప్రజలు, ప్రజా సేవకులు, పార్టీ శ్రేణులు అందరు కలిసి విజయవంతం చేయాలని కోరారు. అనంతరం జడ్పీ హెచ్.ఎస్. హైస్కూల్లో సర్కార్ లో జాతీయ నులిపురుగుల దినోత్సవం సందర్భంగా విద్యార్థులకు నులిపురుగుల మందు వేయడం జరిగింది. తరువాత మాట్లాడుతూ వానకాలం దృష్ట్యా సీజనల్ వ్యాధులు రాకుండా విద్యార్థులు అందరూ పరిశుభ్రత పాటించాలని సూచనలు ఇచ్చారు.

ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక సర్పంచ్ రావుల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, జూనియర్ పంచాయితీ కార్యదర్శి రాజు, బెబిసి సీని సుధాకర్, ఎఎస్ఎం మేరీ, గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షులు కొల్లూరి రమేష్, ఉపాధ్యక్షులు మొగలగూరి హరీష్, యాత్రా అధ్యక్షులు దేశ్మి వేమనేని, నాయకులు అప్పల రామారావు, మాజీ సర్పంచ్ గిట్ల లక్ష్మీ నారాయణ, ఈదురు సోమయాజీ, ఈదురు రాములు, చిప్పల స్వామి, వారు సభ్యులు వల్లభ కుమార్, అంగన్వాడీ డి.బి.ఆర్, ఆశా వల్లభ, వివేచిలు, ఉపాధ్యాయులు, ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఇంజనీయర్లను ఘనంగా సన్మానించిన మై వేములవాడ చారిటబుల్ ట్రస్ట్



రాజన్న నిరిసిద్ది, సెప్టెంబర్ 15 (నేటినిజం ప్రతినీధి): ప్రముఖ ఇంజనీయర్ల డే సందర్భంగా మై వేములవాడ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ సభ్యులు శుభాకాంక్షలు తెలిపి, తదనందరం ఇంజనీయర్ల మధ్య రఘునందన్, మున్సిపల్ టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారి శ్రీధర్, రాంగంపేట పవన్, పంచాయతీ రాజ్, తోట దేవరాజు, రమణ, రుద్రసాయి, శివప్రసాద్ గార్లకు తాలువా, మెమెంటోతో ఘనంగా సన్మానించడం జరిగింది.

అధ్యక్షులలో ముందంగా ఇంజనీయర్లతో కేక్ కేయించి, ఇంజనీయర్లందరికీ మై వేములవాడ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ సభ్యులు శుభాకాంక్షలు తెలిపి, తదనందరం ఇంజనీయర్ల మధ్య రఘునందన్, మున్సిపల్ టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారి శ్రీధర్, రాంగంపేట పవన్, పంచాయతీ రాజ్, తోట దేవరాజు, రమణ, రుద్రసాయి, శివప్రసాద్ గార్లకు తాలువా, మెమెంటోతో ఘనంగా సన్మానించడం జరిగింది.

రాజన్న అయి డి. ఈ. మధ్య రఘునందన్ మాట్లాడుతూ, ఇంజనీయర్ల దినోత్సవం సందర్భంగా మమ్మల్ని సత్కరించడం ఆనందంగా ఉంది అన్నారు.

ట్రస్టు సభ్యులు మధు మహేష్, నగబోతు రవీందర్, డాక్టర్ బెజ్జంకి రవీందర్, నాగుల చంద్రశేఖర్, జూలపెల్లి రాజు, ప్రతాప సటరాజు, మహమ్మద్ అబ్దుల్ రహీమ్, కళా అశోక్, పొలాస రాజేందర్, చల్లా సత్యుష్, మారం ప్రవీణ్ కుమార్, పిన్నింటి హనుమాంధ్ర, కేసోరాం సిమెంట్ కరీంనగర్ జిల్లా సెల్స్ ఫిల్డర్లు సునీల్, అనీల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేటి తిరంగా బైక్ ర్యాలీని జయప్రదం చేయండి

-ఎంఐఎం నగర అధ్యక్షుడు సయ్యద్ హుస్సేన్ పిలుపు



కరీంనగర్, సెప్టెంబర్ 15 (నేటినిజం ప్రతినీధి): తెలంగాణ జాతీయ సమైక్యత, వజ్రోత్సవ వేడుకల సందర్భంగా నగరంలో శుక్రవారం మధ్యాహ్నం 12 గంటలకు నమాజ్ అనంతరం ఎంఐఎం పార్టీ నగర శాఖ అధ్యక్షులలో నిర్వహించబోయే తిరంగా బైక్ ర్యాలీని నగరంలోని అన్ని పర్లా ప్రజలు జయప్రదం చేయాలని ఎంఐఎం పార్టీ నగర అధ్యక్షుడు, తెలంగాణ రాష్ట్ర హాజ్ కమిటీ సభ్యుడు సయ్యద్ గులాం అహ్మద్ హుస్సేన్ పిలుపునిచ్చారు. ఈ సందర్భంగా గురూరూ నగరంలోని ఎంఐఎం పార్టీ కార్యాలయం దారుస్సలామ్ లో గులామ్

అహ్మద్ మాట్లాడుతూ నమాజ్ ముగిశాక ఎన్ఎన్ గార్డెన్ చేరుకొని, సాలార్ చౌక్, అశోక్ నగర్ చౌరస్తా నుండి ర్యాలీగా బయలుదేరి, జాతీయ జెండాలు చేతులు చేతబాసి, జాతీయ ఉద్దేశాల నివాదాలు చేస్తూ, గాంధీ రోడ్ మంచురాయి చౌరస్తా, కోర్టు సర్కిల్, బిబి చౌరస్తా, డి.ఎఫ్.ఓ. చౌరస్తా, రాజీవ్ చౌక్, మదీనా కాంప్లెక్స్, కలెక్టర్ క్వార్టర్స్ ఆఫీస్, బస్టాండ్ మీదుగా తెలంగాణ చౌక్ వరకు ర్యాలీ కొనసాగుతుందన్నారు. విభేదాలకు తావులేకుండా, ప్రజాశక్తితో ఎలాంటి అంతరాయాలు సృష్టించకుండా, తమ పార్టీ బాధ్యుల స్వీయ వర్త్యవేక్షణలో ర్యాలీని బాధ్యతాయుతంగా నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు. అనంతరం తెలంగాణ చౌక్ జాతీయ పతాకాన్ని అవిష్కరించి, జాతీయ గేయాన్ని ఆలపించడం జరుగుతుందని పేర్కొన్నారు. ఈ తిరంగా బైక్ ర్యాలీని ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, మైనారిటీ, ప్రజాసంఘాల నాయకులు పెద్ద ఎత్తున హాజరై ఈ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని కోరారు.

ప్రభుత్వ లబ్ధిదారులకు రుణాల్లో జాప్యం వద్దు

హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 15: ప్రభుత్వ పథకాల అమలులో లబ్ధిదారులకు జాప్యం లేకుండా రుణ వితరణ చేసి, రాష్ట్రంలోనే హైదరాబాద్ జిల్లా మొదటి స్థానంలో నిలువాలని జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ వెంకటేశ్వర్లు బ్యాంకులకు కోరారు. ప్రభుత్వ పథకాల అమలుకు సంబంధించిన అంశాలపై మంశ వారం కలెక్టరేట్లో బ్యాంకులతో అదనపు కలెక్టర్ కార్యాలయంలో సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... బ్యాంకు అధికారులు నామినేట్ చేసిన బాధ్యత గల అధికారులు డీసీసీ సమావేశానికి పూర్తి స్థాయిలో హాజరు కావాలన్నారు. నిర్దేశించిన లక్ష్యాలను నిర్ణీత వ్యవధిలోగా గ్రౌండింగ్ చేయించాల్సిన బాధ్యత బ్యాంకు అధికారులే అని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా లక్ష్యాలను సాధించకపోవడానికి గల కారణాలను బ్యాంకులకు అడిగి తెలుసుకు న్నారు. వివిధ బ్యాంకుల్లో గ్రౌండింగ్ పెండింగ్లో ఉన్న యూనిట్లకు వెంటనే పూర్తి చేయాలన్నారు. గ్రౌండింగ్ పూర్తయిన యూనిట్లకు యూనిట్లు వెంటనే ఇవ్వాలని బ్యాంకులకు ఆదేశించారు. లీడ్ బ్యాంక్ మేనేజర్ శ్రీధర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఎంఐఎం ఎంఐఎం 2022-23 సంవత్సరానికి కేటాయించిన రూ. 21,273.40 కోట్లు గాను ఈ ఏడాది జూన్ 2022 ఆఖరుకు రూ. 13,390.64 కోట్లకు అంటే 63 శాతం పథకాల గ్రౌండింగ్ సాధించినట్లు తెలిపారు. అలాగే ప్రయాగీ సెక్టార్లో రూ. 25,413 కోట్లకు గాను రూ. 16,607.22 కోట్లు అంటే 65 శాతం గ్రౌండింగ్ సాధించినట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాబార్డ్ అధికారి ప్రవీణ్ కుమార్, మైనారిటీ వెల్ఫేర్ అధికారి ఖాసీం, ఎస్సీ కార్యదేష్ ఎగ్జిక్యూటివ్ డైరెక్టర్ రమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



భారతీయులమని గర్విద్దాం.. జాతి సమగ్రతను కాపాడుదాం

జాతీయ సమైక్యతా వజ్రోత్సవాలను ఘనంగా నిర్వహించుకుందాం! జాతి నిర్మాతల త్యాగాలను స్మరించుకుందాం!!

75 తెలంగాణ జాతీయ సమైక్యతా వజ్రోత్సవాలు

16, 17, 18 సెప్టెంబర్ 2022

1948, సెప్టెంబర్ 17న తెలంగాణలో రాచరిక పాలన నుండి ప్రజాస్వామ్య పరిపాలనా దశకు పరివర్తన చెందిన రోజు. సువిశాల భారతదేశంలో తెలంగాణ అంతర్భాగమైన రోజు..

75 సంవత్సరాల స్వతంత్ర భారతంలో అరవైపండ్లు స్వీయ అస్తిత్వం కోసం ఉద్యమించి స్వరాష్ట్రంగా అవతరించిన తెలంగాణ అభివృద్ధి పథంలో దూసుకుపోతున్నది. గౌరవ ముఖ్యమంత్రి శ్రీ కె. చంద్రశేఖర్ రావు గారి దార్శనిక పాలనలో విద్యుత్తు, నీటిపారుదల, వ్యవసాయం, పరిశ్రమలు, ఉద్యోగ ఉపాధి కల్పన, అభివృద్ధి, ప్రజాసంక్షేమం, అన్న రంగాలలో యావత్ భారతానికి దిక్సూచిగా నిలిచింది.

తెలంగాణ జాతీయ సమైక్యతా వజ్రోత్సవ వేడుకలు

- సెప్టెంబర్ 16** రాష్ట్రంలోని అన్ని అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ కేంద్రాలలో విద్యార్థులు, యువతీ యువకులు, మహిళలతో భారీ ర్యాలీలు
- సెప్టెంబర్ 17** తెలంగాణ జాతీయ సమైక్యతా దినోత్సవం సందర్భంగా హైదరాబాద్లోని పబ్లిక్ గార్డెన్స్ లో గౌరవ ముఖ్యమంత్రి శ్రీ కె. చంద్రశేఖర్ రావు గారిచే జాతీయ పతాకావిష్కరణ! అదే రోజు అన్ని జిల్లా కేంద్రాలలో గౌరవ రాష్ట్ర మంత్రి వర్కులు, ప్రముఖులు జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరిస్తారు. అన్ని ప్రభుత్వ కార్యాలయాలు, పట్టణ స్థానిక సంస్థలు, గ్రామ పంచాయతీల కార్యాలయాలపై జాతీయపతాకావిష్కరణ. హైదరాబాద్లో నిర్వహించిన కొమురం భీం ఆదివాసీ ఆత్మగౌరవ భవనం, సీవాలాల్ బంజారా ఆత్మగౌరవ భవనాలను గౌరవ ముఖ్యమంత్రి గారి చేతుల మీదుగా ప్రారంభోత్సవం జరుగుతుంది
- నెక్లెస్ రోడ్డు నుంచి అంబేద్కర్ విగ్రహం మీదుగా ఎస్టీఆర్ స్టేడియం వరకు ఆదివాసీ, గిరిజన కళారూపాలతో భారీ ఊరేగింపు - బహిరంగసభ
- సెప్టెంబర్ 18** జిల్లా కేంద్రాలలో స్వాతంత్ర్య సమరయోధులకు, కవులు, కళాకారులకు సన్మానాలు, జాతీయ సమైక్యత, సమగ్రతను చాటితూ సాంస్కృతిక కార్యక్రమాల నిర్వహణ



దేశవ్యాప్తంగా 540 స్టోర్ వ్యాప్తంగా విస్తరించేందుకు రిలయన్స్ రిటైల్తో భాగస్వామ్యం చేసుకున్న అకాయ్ ఇండియా

న్యూఢిల్లీ, సెప్టెంబర్ 15: రిలయన్స్ రిటైల్తో భాగస్వామ్యం చేసుకున్న జపనీస్ తయారీదారు అకాయ్. తమ పోర్ట్ ఫోలియో విస్తరించడంతో పాటుగా దేశంలో మార్కెట్ పరిమాణం విస్తరించడంలో భాగంగా అకాయ్ సార్ట్ డీవీ విడుదల బెంగళూరు, సెప్టెంబర్ 14, 2022: అకాయ్ ఇండియా ఇప్పుడు రిలయన్స్ రిటైల్తో భాగస్వామ్యం చేసుకుని తమ పోర్ట్ ఫోలియో, చేరికను భారతదేశ వ్యాప్తంగా విస్తరించనుంది. భారతదేశ వ్యాప్తంగా 540కు పైగా స్టోర్స్ లో దీని ఉత్పత్తులు అందుబాటులో ఉండనున్నాయి. దీనిద్వారా అకాయ్ యొక్క వినూత్నమైన హోమ్ ఎంటర్ టైన్మెంట్ ఉత్పత్తులు మరింత మంది వినయోగదారులకు చేరువవుతాయి. అకాయ్ సార్ట్ డీవీ ప్రత్యేక పరిచయ ధర 9999 రూపాయలలో విడుదల చేయనున్నారు. ఈ 32 అంగుళాల డీవీ కేవలం రిలయన్స్ రిటైల్ మార్కెట్ వద్ద మాత్రమే లభ్యమవుతుంది. అకాయ్ ఇండియా డైరెక్టర్ అసరాగ్ శర్మ మాట్లాడుతూ "రిలయన్స్ రిటైల్తో ఈ భాగస్వామ్యం కేవలం ప్రతిష్టాత్మకమైనది మాత్రమే కాదు మా ఆరు సంవత్సరాల అత్యంత ప్రయోజనం రమైనది. ఈ భాగస్వామ్యంతో దేశవ్యాప్తంగా హోమ్ ఎంటర్టైన్మెంట్ ఉత్పత్తులను అకాయ్ అందించగలగడంతో పాటుగా అభివృద్ధి చెందుతున్న మార్కెట్లో మరింతగా విస్తరిస్తుంది. ఇది వినయోగదారులకు తాజా, వినూత్నమైన సాంకేతికతను అందించేందుకు సైతం తోడ్పడుతుంది" అని అన్నారు. స్టూమర్ ఎలకాట్రనిక్స్ మార్కెట్ 2022? 2030 మధ్యకాలంలో 6.5 % సీపీఐతో 2030 నాటికి 124.94 బిలియన్ యుఎస్ డి. చేరువవుతుంది. ఈ మార్కెట్ 2021 నాటికి 71.2 బిలియన్ యుఎస్ డి.గా ఉంటే దీనిలో డీవీల వాటా అత్యధికంగా ఉంది. రిలయన్స్ అకాయ్ భాగస్వామ్యం కారణంగా 2021లో 55%కు పైగా అమ్మకాలు పెరిగాయి. ఈ భాగస్వామ్యంలో భాగంగా నూతన అవిష్కరణలను సైతం విజయవంతంగా రెండు సంవత్సరాలా చేస్తున్నాయి.

స్వతంత్ర భారతాన సముజ్వల తెలంగాణ

Printed, Published and owned by VEENADAS, at Freedom Publications, SRT-74, Jawahar nagar, Ashok nagar, Hyderabad-500 020, Telangana. Published at SRT-74, Jawahar nagar, Ashok nagar, Hyderabad-500020. T.S. Editor: B. Devadas. RNI No.52865/93. E-mail: netinjijam93@gmail.com.